Hdemoncrpanuonnas Bepcuss KUM no anreope
JISl IPOMEKYTOYHOM aTTecTalMu B 7 Kjiacce

. VrpocTuTe BhlpaxkeHus : a)  6a?b - (—11a?b);

6)  (—2x*y)°.

. Pemmure ypaBuenue: 7x(x-3) —2,5(2x + 7)=15+7x°.

. A) Iloctpoiite rpadux GpyHKIHN y=5Xx+4.

b) Ilpunannexut nu rpaduxy Touka M (42;124)?

. Vmpoctute BeIpaxkenue: (7x - 11)? — (3x — 8)( 3x + 8)

. Paszmoxure Ha MHOXHUTEIH:

A) 64a°h? — 9a%p*

B) md+2m?-3m-6.

. Halinure d9eTplpe moCienOBaTeNbHBIX  HATypaldbHBIX  UYWCIA  TaKWX, YTO
MIPOM3BEIEHUE YETBEPTOTO U TPETHEro M3 STUX YKcen Ha 42 QoJbIle MPOU3BEICHUS
NIEPBOTO U BTOPOTO.

Xx—3y= -3,

. Pemure cucremy ypaBHECHMIA: {SX —2y=11.



